

FECHA DE EMISIÓN 10/12/2012

CÓDIGO 0000020913

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN DE LA COMPA	AÌÑA			
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL		RUC		EXPEDIENTE
INVERSIONES RICASA SA		0990536198001		19465
NOMBRE COMERCIAL		PROVINCIA	CANTON	PARROQUIA
		GUAYAS	GUAYAQUIL	TARQUI
CIUDADELA		BARRIO	CALLE	NÚMERO
			KM 8 VIA DAULE	S/N
INTERSECCIÓN/MANZANA FLORIDA			CONJUNTO	
EDIFICIO/C.C.			BLOQUE	
NÚMERO DE OFICINA			KM	
REFERENCIA UBICACIÓN	A UN KM PYCCA		CAMINO	
CASILLERO POSTAL	797		TELEFONO 1	2893000
CORREO ELECTRÓNICO 1	yford@pastelo.com.ec		TELEFONO 2	
CORREO ELECTRÓNICO 2	vgarzozi@pastelo.com.ec		CELULAR	099482643
SITIO WEB			FAX	2264040
IDENTIFICACIÓN DEL DOMIC	ILIO LEGAL			
PROVINCIA	GUAYAS		CANTON	GUAYAQUIL
INFORMACIÓN Y DOMICILIO	DEL REPRESENTAI	NTE LEGAL O	OPODERADO	
TIPO DE PERSONA	PERSONA NAT	URAL		
NOMBRES Y APELLIDOS	GARZOZI BUCA	ARAM VICTOR RI	CARDO	
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA		No. DE IDENTIFICACIÓN	0902322973
TIPO DE REPRESENTACIÓN	LEGAL INDIVIDUAL		NACIONALIDAD	ECUADOR
CARGO QUE DESEMPEÑA	GERENTE GENE	RAL	PROVINCIA	GUAYAS
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL			CANTON	GUAYAQUIL
			PARROQUIA	TARQUI
CIUDADELA			BARRIO	
CALLE	10 OESTE KEN	INEDY	NÚMERO	609
INTERSECCIÓN/MANZANA	S/N		CONJUNTO	
BLOQUE	,		EDIFICIO/C.C.	
NÚMERO DE OFICINA			KM	
CAMINO			REFERENCIA UBICACIÓ	N AV.FCO.BOLOÑA
CORREO ELECTRÓNICO	pastelo@pastel	o.com.ec	TELEFONO	2287204

3. Level Lond x 1-0070760



0999485525

CELULAR

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañlas a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.



FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

TIPO DE PERSONA	PERSONA NATURAL		
NOMBRES Y APELLIDOS	NADER BUCARAM BAHJAT		
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA	No. DE IDENTIFICACIÓN	0903449122
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL	INDIVIDUAL	NACIONALIDAD	ECUADOR
CARGO QUE DESEMPEÑA	PRIMER VICEPRESIDENTE	PROVINCIA	GUAYAS
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	30/11/01 0:00	CANTON	GUAYAQUIL
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL	30711101 0.00	PARROQUIA	TARQUI
CIUDADELA		BARRIO	
CALLE	CDLA.KENNEDY	NÚMERO	609
INTERSECCIÓN/MANZANA	S/N	CONJUNTO	
BLOQUE		EDIFICIO/C.C.	
NÚMERO DE OFICINA		KM	
CAMINO		REFERENCIA UBICACIÓN	AV.FCO.BOLOÑA
CORREO ELECTRÓNICO	pastelo@pastelo.com.ec	TELEFONO	2288388
		CELULAR	0999603620
TIPO DE PERSONA	PERSONA NATURAL		
TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS	PERSONA NATURAL GARZOZI BUCARAM LUIS ALBE	RTO	
		RTO No. DE IDENTIFICACIÓN	0904969433
NOMBRES Y APELLIDOS	GARZOZI BUCARAM LUIS ALBE CEDULA	· · · · ·	0904969433 ECUADOR
NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN	GARZOZI BUCARAM LUIS ALBE CEDULA	No. DE IDENTIFICACIÓN	
NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL	GARZOZI BUCARAM LUIS ALBE CEDULA INDIVIDUAL TERCER VICEPRESIDENTE	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD	ECUADOR
NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL CARGO QUE DESEMPEÑA	GARZOZI BUCARAM LUIS ALBE CEDULA INDIVIDUAL	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA	ECUADOR GUAYAS
NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO	GARZOZI BUCARAM LUIS ALBE CEDULA INDIVIDUAL TERCER VICEPRESIDENTE	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON	ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL
NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL	GARZOZI BUCARAM LUIS ALBE CEDULA INDIVIDUAL TERCER VICEPRESIDENTE	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA	ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL
NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA	GARZOZI BUCARAM LUIS ALBE CEDULA INDIVIDUAL TERCER VICEPRESIDENTE 29/11/01 0:00	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO	ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL TARQUI
NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA CALLE	GARZOZI BUCARAM LUIS ALBE CEDULA INDIVIDUAL TERCER VICEPRESIDENTE 29/11/01 0:00 BRISAS Y OLMOS	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO	ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL TARQUI
NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA	GARZOZI BUCARAM LUIS ALBE CEDULA INDIVIDUAL TERCER VICEPRESIDENTE 29/11/01 0:00 BRISAS Y OLMOS	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO	ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL TARQUI
NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE	GARZOZI BUCARAM LUIS ALBE CEDULA INDIVIDUAL TERCER VICEPRESIDENTE 29/11/01 0:00 BRISAS Y OLMOS	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO EDIFICIO/C.C.	ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL TARQUI
NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE NÚMERO DE OFICINA	GARZOZI BUCARAM LUIS ALBE CEDULA INDIVIDUAL TERCER VICEPRESIDENTE 29/11/01 0:00 BRISAS Y OLMOS	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO EDIFICIO/C.C. KM	ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL TARQUI
NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE NÚMERO DE OFICINA CAMINO	GARZOZI BUCARAM LUIS ALBE CEDULA INDIVIDUAL TERCER VICEPRESIDENTE 29/11/01 0:00 BRISAS Y OLMOS S/N	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO EDIFICIO/C.C. KM REFERENCIA UBICACIÓN	ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL TARQUI S/N LOMAS DE URDESA



Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superinteración de Compañías a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.



FECHA DE EMISIÓN 04/12/2012

CÓDIGO 0000020913

0997822001

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

PERSONA NATURAL TIPO DE PERSONA **NOMBRES Y APELLIDOS** GARZOZI BUCARAM ROBERTO GUSTAVO CEDULA TIPO DE IDENTIFICACIÓN No. DE IDENTIFICACIÓN 1702274117 TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL INDIVIDUAL **NACIONALIDAD ECUADOR** CARGO QUE DESEMPEÑA VICEPRESIDENTE **PROVINCIA GUAYAS** CANTON **GUAYAQUIL** FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL 29/11/01 0:00 NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO **TARQUI PARROQUIA MERCANTIL** CIUDADELA **BARRIO** CALLE URB. LOS RIOS NÚMERO s/n INTERSECCIÓN/MANZANA CONJUNTO S/N **BLOQUE** EDIFICIO/C.C. **NÚMERO DE OFICINA** KM REFERENCIA UBICACIÓN VIA SAMBORONDON **CAMINO** CORREO ELECTRÓNICO rgarzozi@garzozi.com **TELEFONO** 2831716

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

Nombre: GARZOZI BUCARAM VICTOR RICARDO

Identificación 0902322973

CELULAR

FECHA DE PRESENTACIÓN FÍSICA

NOTA El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

Fecha máxima de presentación:

21/12/2012

En caso de no presentarse en la fecha indicada, deberá realizar nuevamente el procedimiento.

AP-03.3.1.3-F2 Actualización de Datos Representante

SU WHELE'S

1 1 DIC 2012

Página 3 de 4